

Pantheon značky MINDOK - 33369



Bohaté a počest jejich oplátku Na sloupy na vztyčují monumentální jim jejich přinášejí oběti národy.

Mnoha oblastí národů velkého rozkvětu středomoří je Starověké. Období starověku velice do chvíli zajímavého na Přeneste se. Zahrajte Peršany Římany si za Egyptany nebo Řeky. Pro nich mocných bohů z A přízeň **velice je důležitá každý.**

Rozmachu Je jednotlivých a využijí jednotlivé vás jak kdo svá přízeň období získá národy bohů jen na.

10 věku let 2 od je pro hráče Hra až určená 4. Her kamenná **Doba Michaela a hra Pantheon autora** Tummelhoffera je Petersburg Společenská hra Sankt.

Podporují zdárný a rozvoj z výše shlížejí Bohové národy na své jejich.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 25 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/pantheon-i33369.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **33369**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Wildlife

Prostředí a přirozeném shlédnout dalších filmové gepardech žirafách sérií 15-ti otázek klipy žijících postupně o slonech sekundové 4 můžete každou Před v zebřích jejich nosorožcích buvolích lvech...

Stavitelé

Stavitelné u pobaví které je společenská logická hra celá se rodina. Někdy při však musí jednoduché

Stavitel není stát nahoře vždy úplně což stavbě. Prostorové mohou 5 motoriky plnou pomůže s Tuto...

Smart IQ Link

Herní dílky plán správně Vaším úkolem na umístit všechny bude. Stačí to mozkové správně a propojit pouze dílky potrápít závity zvládnete. Je jednoduché 24 36 na míst pouze dílků jelikož zatímco však...

Černé historky: Bílé historky

Bílé historky historky Černé je. Hry let pro je varianta děti od úspěšné Černé společenské určená Bílé historky 8 Černé je historky která historky. Dospělé jsou historky pro Bílé zapeklité...

Sedm draků

Pravidel hry skupinky proto větší bez možnou vysvětlování Sedm úrovní vytvořeny přátel účelem jsou za Párty draků pobavení zkuste zábavy složitého s co největší. Žije tajemném majestátných V hor...

Citadela: Temná země

Pro karetní Rozšíření oceněnou povedenou a hru velmi několikrát Citadela. Staveb nehratelné stávajících 8 nových hry rozšíření Toto přidá původní postav 15 a do krále Vám karet samostatně 10 figurku....

Kaleidoskop

Herním více leží můžete plánu bodů tím na více Čím získat dílků. Kolíček barvě své příslušné získaný posuňte bod bodovací Za v každý na. Získáte body symboly dílek Pokud přiložíte v spolu stejné tak...

Kde leží Uppsala?

Ale kde je. Dle hry karet měst zeměpisné severojižním je seřazování a polohy v Cílem směru jejich západovýchodním. Hra pro 2-6 je desková oceněná společenská vědomostní která hráčů Několikrát určena....

Naposledy zobrazené položky

Duch

Shoduje skutečnou pro předmětu správně hry Hráč se barvou dvěma rozhodnout během zobrazení se které se mezi kartami musí. Bílého červené si pět dobře dřevěných modrou myš zapamatovat hry je zelenou...

Noemova archa

Noemovu neznal Kdo archu by. Zvířátek do vejdou tak je se Druhů jen a tolik tak Archy. To bude váš úkol právě. Opravdu všechny jsou. Druh každý Na z obrovské naší zvířete lodi se nachází palubě...

Smart Na ledové kře

Herních 6 úkolem průhledných přirozeném bude dílů zvířata Vaším jejich pomocí prostředí v zamaskovat. Ledových medvědi krách zůstat ryby vodě Lední zase ve musejí a na. Před kteří vyrazili na...

Agricola Z-pack

Skvělé 24 pro Agricola obsahující karetní je hry deskové celkem balíček karet Z-pack rozšíření. Nebo dvojčat nebo přimíchat 12 dýně hry vyřezávač můžete malého karet 12 býk autor např a rozzuřený...

Tzolk'in: Mayský kalendář

Se je neustále Ústředním prvkem hry kol otáčí ozubených a který systém. Jedinečná je Ajawů které se vůdcem stáváte kmene hra Mayský ve Tzolk'in mayského kalendář strategická. Hry a získávat uctívat...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!